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На Буковині через дії поліції та ТЦК
чоловік отримав інвалідність - відкрито
кримінальне провадження
Чернівецька прокуратура відкрила справу про перевищення
повноважень після того, як жителю Буковини встановили групу
інвалідності
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Інвалідність після ТЦК - справа на Буковині

Мешканець Чернівецької області отримав перелом шийки стегна та
групу інвалідності - за його словами, тілесні ушкодження завдали
поліцейські і військовослужбовці ТЦК. Тривалий час відомості до
Єдиного реєстру досудових розслідувань не вносилися. Лише після
втручання Офісу Уповноваженого з прав людини справу було
відкрито.

За ініціативою Представника омбудсмана з прав людини в місцях
несвободи Дмитро Лубінець, Уповноважений Верховної Ради з прав
людини, Чернівецька спеціалізована прокуратура у військовій та
оборонній сфері Західного регіону зареєструвала кримінальне
провадження за фактом можливого перевищення службових
повноважень.

"Жодні завдання держави не можуть виправдовувати порушення прав
людини. Кожен випадок можливого насильства з боку представників
держави має отримати правову оцінку. Безкарності не буде", –
 заявив Дмитро Лубінець.

Омбудсман окремо наголосив на тривалій бездіяльності органу
досудового розслідування - попри тяжкість отриманих травм і
встановлену інвалідність, жодних процесуальних дій тривалий час
не вживали. Лише після офіційного звернення Офісу Уповноваженого
ситуацію вдалося зрушити.

Що показало втручання Офісу омбудсмана

Проблема бездіяльності слідчих органів у справах про можливе
насильство з боку ТЦК та поліції є системною. Завдяки ініціативі
офісу омбудсмана прокуратура відкрила окремі кримінальні
провадження щодо можливого перевищення службових повноважень у
ряді випадків. Чернівецька справа вписується в цю саму логіку:
без публічного тиску та офіційного звернення реакції від слідства
так і не було.

Щодня до Офісу омбудсмана надходять десятки скарг на неправомірні
дії під час мобілізаційних заходів. Система мобілізації потребує
змін через масові порушення прав людини з боку представників
окремих ТЦК та СП. Лише за перші п'ять місяців 2026 року до офісу
надійшло понад 3000 відповідних скарг.

Серед найпоширеніших правопорушень - фізичне насильство без
законних підстав, утримання людей без можливості зв'язатися з
родичами. До цього додаються вилучення особистих речей і
документів та формальне проходження військово-лікарських комісій.

Подібні справи на Заході та Півдні України

На Одещині поліція заарештувала дев'ятьох причетних до побиття та
сексуального насильства в ТЦК. Провадження відкрито за статтею
про перевищення військовою службовою особою влади в умовах
воєнного стану. На Закарпатті ДБР розпочало розслідування щодо
повноважень ТЦК після смерті 29-річного чоловіка, який провів дві
доби у центрі тимчасового утримання.

В Ужгородському районному ТЦК правоохоронці викрили масштабні
порушення прав людини - кільком працівникам повідомили про
підозру у незаконному утриманні військовозобов'язаних. За даними
слідства, окремих чоловіків утримували без законних підстав до 48
діб, а одного після побиття прикували кайданками до металевої
драбини. У Дніпрі чоловік після зустрічі з людьми в балаклавах
опинився в комі - відкрито провадження за тяжке тілесне
ушкодження.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Чернігівський ТЦК мобілізував громадянина Азербайджану - що
вирішив суд

 Позбавлення волі та важкі травми мобілізованих у
Миколаївському ТЦК - ДБР розпочало розслідування після перевірки
команди Лубінця

 У Тернополі ТЦК мобілізував чоловіка з шизофренією - справа
дійшла до суду, але воєнкоми стояли на своєму
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Нічого не було - Рубіо вщент розбив

заяви РФ про "дух Анкоріджа" та

спростував домовленості Трампа з Путіним
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